BA 0201.9
Version A

gralbmer. Pools sind unser Programm

MONTAGEANLEITUNG fiir
STAHLLEITER 120 ¢cm mit Plattform

Symbolfoto

Bitte lesen Sie die Anleitung aufmerksam durch,
bevor Sie mit der Montage beginnen.

Alois Grabner K.G., BahnhofstraBie 32, A-8714 Kraubath, Tel.: +43-3832-4141-0 Fax: +43-3832-4141-41

Grabner GmbH, Truderinger Strafie 282, 81825 Miinchen Tel: +49-89-451089-3, Fax: +49-89-451089-44



Schwimmbeckenleiter Eignerhandbuch

Bitte lesen Sie die gesamte Anleitung vor der Montage/Benutzung der Leiter.

WARNUNG

Stellen Sie die Leiter auf einen festen Untergrund.

Jeweils nur eine Person auf der Leiter.

Die Leiter muss unter Beachtung der Anweisungen des herstellers installiert werden.
Wenden Sie sich beim Einsteigen und beim Verlassen des Pools immer der Leiter zu.
Entfernen und sichern Sie die Leiter, wenn der Pool nicht benutzt wird.

Es ist untersagt, von der Leiter, vom Poolrand oder einem gegenstand in der Néhe zuspringen.
Die Leiter darf nur in Pools installiert werden, die von Erwachsenen beaufsichtigt werden.

Die Poolbenutzer miissen beim Schwimmen und Spielen einen Abstand zur Leiter einhalten.
Die Leiter kann zu Verletzungen der Poolbenutzer fiihren, wenn sie nicht als potenzielle
Gefahrenquelle angesehen wird.

Uberpriifen Sie vor der Benutzung der leiter stets die Schrauben und die Halterungen.

Diese Leiter wurde ausschlieRlich fiir die Benutzung im Pool konzipiert. Benutzen Sie die Leiter
nicht fiir andere Zwecke.

Anmerkung: Ziehen Sie die Schrauben nicht vor dem letzten Schritt der Installation fest an.
Halten Sie alle kleinen Bauteile der Leiter auerhalb der reichweite von Kindern.

Die Leiter ist kein Spielzeug, gehen Sie bei der Benutzung vorsichtig vor.

Die 122cm (48”) lange Leiter wurde fir Pools mit einer Wandhéhe von 122cm (48") konzipiert
und gefertigt.

BEFOLGEN SIE DIESE SICHERHEITSANWEISUNGEN UND BEWAHREN SIE SIE AUF.
Fur Informationen und Fragen, die das Produkt betreffen, besuchen Sie bitte

unsere Website: www.bestway-service.com

o LIGILEED ¢ Kontrolle der Zubehbrteile:

Zub h Menge In dieser Einheit enthaltene Teile
P6199 2 A ierte Leiterholme, I A, itschutz
P6200 2 Montierte Leiterholme, Abschlusskappe B, Gleitschutz
P6190 6 Stufen
P6191 12 Beschlage
P6048 26 Bolzen (zwei Ersatzbolzen) l
P6049 1 Plattform
P6077 4 M6X43 Schraube, Beil ibe, F ing und M6 Sicherhei
P6078 4 M6X35 Schraub i heibe, Federring und M6 Sicher
P6173 2 Geb rer Handgriff
P6213 2 |

E,q > M @ m
%4% >
Fr

P6049 (;w > D
< P6078  p6213

. :
mmo\

P6199 P6200

Ll 0L ) Montage der Stufen (Abbildung 2):
Anmerkung: Fir den Aufbau der Leiter wird ein Kreuzschraubenzieher oder ein
Universalschraubenschliissel benétigt.
Ziehen Sie die Schrauben erst beim letzten Schritt der Installation fest.
Stecken Sie P6190 (Stufen) auf die Seiten von P6199 und P6200 (vormontierte
Leiterholme) und schieben dann P6191 ( Beschldge) tber die Stufen; Vergewissern Sie
sich, dass alle “A"/“B" Markierungen an den Beschlégen (P6191) mit den “A"/‘B”
Markierungen an den Stufen (P6190) tbereinstimmen. Anschiiefend die P6048 Bolzen mit
dem Pfeil in Richtung der Markierung auf dem entsprechenden Beschlag (P6191) einfugen.
Wiederholen Sie den Vorgang bis alle P6190 (Stufen) befestigt sind.

3. Montage der Plattform (Abbildung 3):

Verbinden Sie P6049 (Plattform) mit dem vormontierten Leitergestell
(zusammengefiigte Elemente P6199/P6200/P6190/P6191) und fixieren dann die Teile
mit P6077 (M6X43 Schrauben). Ziehen Sie die Schrauben noch nicht zu fest.

4. Montage der gebogenen Handgriffe (Abbildung 4):
Verbinden Sie P6173 (gebogener Handgriff) mit dem Leitergestell
(zusammengefiigte Elemente P6199/P6200/P6190/P6191) und fixieren alles mit
P6078 (M6X35 Schrauben). Ziehen Sie die Schrauben noch nicht zu fest.

, >

J2

i ng s 5. Montage der iibrigen Stufen (Abbildung 5):

Montieren Sie die restlichen P6190 (Stufen) gleich wie in Schritt 2. Dann verbinden
Sie das fertige Element mit der freien Seite von P6173 (gebogener Handgriff) auf der
gegentiberliegenden Seite des Lochs fiir die Plattform und fixieren alles mit P6077
(M6X43 Schrauben) und P6078 (M6X35 Schrauben).

Abbildung 6 6. Ziehen Sie alle Schrauben fest.

Installieren Sie P6213 (Warnschild). (Abbildung 6):

e 7. Uberpriifen (Abbildung 7):
Wichtig: Uberpriifen Sie vor Gebrauch der Leiter alle P6190 (Stufen) um
sicherzugehen, dass sie richtig fixiert wurden.

‘ o .
S-8-000611




